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PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ

Program Memnuniyet Anketi Soruları

1.Bölümde/programda eğitimi iyileştirme çalışmalarında öğrencilerin görüşlerine önem verilir.

2.Bölümde/programda öğrencilerin görüşünü almak amacıyla geri bildirim toplantıları yapılır.

3.Bölüm öğretim elemanları öğrencilerin eğitim-öğretim süreçlerin yakından takip eder.

4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere karşı genel tutumu tatmin edicidir.

6.Bölümde/Programda verilen akademik danışmanlık hizmetinden memnunum.

7.Bölümde/Programda  verilen kariyer rehberliğinden memnunum.

8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında bilgilendirme yapılır.

9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır.

10.Bölüm/Program  müfredatında yer alan seçmeli derslerin sayısını ve çeşitliliğini yeterli buluyorum

11.Bölüm/Program müfredatı bizi mezuniyet sonrası kariyerimize hazırlar nitelikte güncel derslerden oluşmaktadır.

12.Öğrenim gördüğüm bölüm/program müfredatı uygulamalı dersler açısından yeterlidir 

13.Her dönem başında derslerin ölçme değerlendirme yöntemleri ve değerlendirme ölçütleri ders izlencelerinde açıkça belirtilir.

14.Haftalık ders programından memnunum.

15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden memnunum.

16.Bölümde/programda  uzaktan eğitim ile verilen derslerin niteliğinden memnunum. 

17.Aldığım derslerde aktif öğrenme teşvik edilir.

18.Bölümün/programın sunmuş olduğu uygulama olanakları yeterlidir

19.Uygulamalarda yeteri kadar pratik yapma şansım oldu.

20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-öğretim yetkinliğinden memnunum.

21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim durumlar dersimin öğretim elemanından gerekli desteği alabiliyorum.

22.Bölümde/programda  eğitsel amaçlı alanlarının (sınıf, laboratuvar vb.) fiziksel ortamından memnunum.

23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı mekanları (sınıf, laboratuvar vb.) yeterlidir.

24.Bölümde/programda  yeteri kadar seminer, webinar, konferans vb. düzenlenir.

25.Bölümde/programda  öğrenciler ile mezunları biraraya getiren etikinlikler düzenlenir.

26.Bölümün/programın kütüphane kaynakları yeterlidir.

27.Bölümde/programda  öğrenciler araştırmaya teşvik edilir.

28.Genel olarak bölümün/programın öğrencisi olmaktan memnunum.



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ GENEL DEĞERLENDİRME

AKADEMİK BİRİM ADI PUAN KATILIMCI SAYISI

İktisadi İdari Bilimler Fakültesi 78,2 402

Yabancı Diller Yüksek Okulu 76,4 144

Güzel Sanatlar Fakültesi 75,8 95

Meslek Yüksek Okulu 74,7 1.480

Mühendislik Mimarlık Fakültesi 74,1 635

İletişim Fakültesi 71,8 206

Sağlık Bilimleri Fakültesi 71,4 593

Tıp Fakültesi 67,9 9

Fen Edebiyat Fakültesi 67,8 428

Genel Ortalama 73,3 3.992



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (FAKÜLTELER) -BAHAR

 Ankette 28 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketinde

Fakülte Geneli Memnuniyet Ortalaması %72,9

 Programdan Memnuniyet Anketinde

Üniversite Geneli Memnuniyet Ortalaması %73,3,

Kuvvetli Yönler
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna kolaylıkla ulaşabiliyorum. 
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere karşı genel tutumu tatmin edicidir.
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-öğretim yetkinliğinden memnunum.
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim durumlar dersimin öğretim elemanından 
gerekli desteği alabiliyorum.
3.Bölüm öğretim elemanları öğrencilerin eğitim-öğretim süreçlerini yakından takip eder.
6.Bölümde/Programda verilen akademik danışmanlık hizmetinden memnunum. (%77,9)

İyileştirmeye Açık Alanlar
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci hareketlilikleri hakkında bilgilendirme 
yapılır.
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında bilgilendirme yapılır.
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden memnunum.
25.Bölümde/programda  öğrenciler ile mezunları biraraya getiren etkinlikler 
düzenlenir.
23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı mekanları (sınıf, laboratuvar vb.) yeterlidir.

Genel Ortalama: %72,9

Katılımcı Sayısı: 2.368



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (FAKÜLTELER) -BAHAR

 Ankette 28 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketi üniversite geneli Fakülte Memnuniyet Ortalaması %72,9,

 Programdan Memnuniyet Anketi Üniversite Geneli Memnuniyet Ortalaması %73,3,

Genel Ortalama: %72,9

Katılımcı Sayısı: 2.368



1. SINIF 2. SINIF 3. SINIF 4.SINIF

Kuvvetli Yönler
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere 
karşı genel tutumu tatmin edicidir. (79,3)
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna 
kolaylıkla ulaşabiliyorum. (78,6)
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-
öğretim yetkinliğinden memnunum (78,2)
28.Genel olarak bölümün/programın öğrencisi olmaktan 
memnunum.   (78,2)
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim durumlar 
dersimin öğretim elemanından gerekli desteği 
alabiliyorum. (77,4)

İAA
16.Bölümde/programda  uzaktan eğitim ile verilen 
derslerin niteliğinden memnunum. (69,8)
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında 
bilgilendirme yapılır.  (68,4)
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden 
memnunum.   (68,0)
25.Bölümde/programda  öğrenciler ile mezunları 
biraraya getiren etikinlikler düzenlenir. (67,4)
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci 
hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır.(66,2)

Kuvvetli Yönler
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna 
kolaylıkla ulaşabiliyorum. (79,6)
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere 
karşı genel tutumu tatmin edicidir. (77,8)
3.Bölüm öğretim elemanları öğrencilerin eğitim-
öğretim süreçlerin yakından takip eder. (76,2)
28.Genel olarak bölümün/programın öğrencisi 
olmaktan memnunum.  (75,9)
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-
öğretim yetkinliğinden memnunum. (75,8)

İAA
16.Bölümde/programda  uzaktan eğitim ile verilen 
derslerin niteliğinden memnunum. (67,4)
25.Bölümde/programda  öğrenciler ile mezunları 
biraraya getiren etkinlikler düzenlenir. (66,5)
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden 
memnunum. (65,7)
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında 
bilgilendirme yapılır. (63,3)
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci 
hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır. (62,6)

Kuvvetli Yönler
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim 
kadrosuna kolaylıkla ulaşabiliyorum. (83,8)
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-
öğretim yetkinliğinden memnunum.  (81,6)
6.Bölümde/Programda verilen akademik 
danışmanlık hizmetinden memnunum. (80,7)
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının 
öğrencilere karşı genel tutumu tatmin edicidir.

(80,2)
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim 
durumlar dersimin öğretim elemanından gerekli 
desteği alabiliyorum.  (80,1)

İAA
22.Bölümde/programda  eğitsel amaçlı alanlarının 
(sınıf, laboratuvar vb.) fiziksel ortamından 
memnunum. (67,9)
10.Bölüm/Program  müfredatında yer alan seçmeli 
derslerin sayısını ve çeşitliliğini yeterli buluyorum. 
(67,6)
23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı mekanları 
(sınıf, laboratuvar vb.) yeterlidir. (65,8)
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci 
hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır.  (65,4)
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında 
bilgilendirme yapılır.      (64,9)

Kuvvetli Yönler
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim 
kadrosuna kolaylıkla ulaşabiliyorum. (86,7)
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının 
öğrencilere karşı genel tutumu tatmin edicidir. 
(84,0)
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim 
durumlar dersimin öğretim elemanından gerekli 
desteği alabiliyorum. (83,8)
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının 
eğitim-öğretim yetkinliğinden memnunum.  
(83,7)
3.Bölüm öğretim elemanları öğrencilerin 
eğitim-öğretim süreçlerin yakından takip eder. 
(83,4)

İAA
25.Bölümde/programda  öğrenciler ile 
mezunları biraraya getiren etikinlikler
düzenlenir. (67,4)
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları 
hakkında bilgilendirme yapılır. (66,1)
23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı 
mekanları (sınıf, laboratuvar vb.) yeterlidir.

(65,6)
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci 
hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır.

(65,1)
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil 
eğitiminden memnunum. (63,2)

%74,8%74,1%70,9%73,5

PMA SINIF BAZINDA DEĞERLENDİRME-FAKÜLTE-BAHAR DÖNEMİ



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (TIP FAKÜLTESİ) -BAHAR

 Ankette 28 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketinde Tıp Fakültesi geneli
memnuniyet ortalaması %67,9

 Programdan Memnuniyet Anketinde üniversite geneli memnuniyet
ortalaması %73,3

Kuvvetli Yönler
15.Fakültenin sunmuş olduğu Klinik/saha uygulama olanakları yeterlidir
4.Fakülte yöneticilerine ve öğretim kadrosuna kolaylıkla ulaşabiliyorum. 
20.Dersliklerin ve laboratuvarların fiziki ortamından memnunum.
11.Her dönem başında ders ölçme değerlendirme yöntemleri ve nota katkı oranı ders 
izlencelerinde ilan edilir.
25.Tıp Fakültesi öğrencisi olmaktan memnununum.

İyileştirmeye Açık Alanlar
7.Fakültede ERASMUS öğrenci hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır.
13.Fakültede verilen yabancı dil eğitiminden memnunum.
12.Haftalık ders programından memnunum.
22.Fakültede yeteri kadar seminer, webinar, konferans vb. düzenlenir.
24.Fakültede öğrenciler araştırmaya teşvik edilir.

Genel Ortalama: %67,9

Katılımcı Sayısı: 9



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (MYO) -BAHAR

 Ankette 28 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketinde MYO Genel
Memnuniyet Ortalaması %74,7

 Programdan Memnuniyet Anketinde genel memnuniyet
ortalaması %73,3,

Kuvvetli Yönler
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna kolaylıkla ulaşabiliyorum. 
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim durumlar dersimin öğretim elemanından 
gerekli desteği alabiliyorum.
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere karşı genel tutumu tatmin edicidir.
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-öğretim yetkinliğinden memnunum.
6.Bölümde/Programda verilen akademik danışmanlık hizmetinden memnunum. (%78,4)

İyileştirmeye Açık Alanlar
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden memnunum.
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci hareketlilikleri hakkında bilgilendirme yapılır.
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında bilgilendirme yapılır.
23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı mekanları (sınıf, laboratuvar vb.) yeterlidir.
24.Bölümde/programda  yeteri kadar seminer, webinar, konferans vb. düzenlenir.

Genel Ortalama: %74,7

Katılımcı Sayısı: 1.480



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (MYO) -BAHAR

 Ankette 28 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketinde MYO Genel Memnuniyet Ortalaması %74,7

 Programdan Memnuniyet Anketinde Genel Memnuniyet Ortalaması %73,3,

Genel Ortalama: %74,7

Katılımcı Sayısı: 1.480



1. SINIF 2. SINIF

Kuvvetli Yönler
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna 
kolaylıkla ulaşabiliyorum. (79,8)
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere 
karşı genel tutumu tatmin edicidir. (78,9)
28.Genel olarak bölümün/programın öğrencisi 
olmaktan memnunum. (78,3)
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-
öğretim yetkinliğinden memnunum. (78,1)
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim durumlar 
dersimin öğretim elemanından gerekli desteği 
alabiliyorum. (77,8)

İAA
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden 
memnunum. (68,7)
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci hareketlilikleri 
hakkında bilgilendirme yapılır. (68,8)
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında 
bilgilendirme yapılır. (70,1)
23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı mekanları (sınıf, 
laboratuvar vb.) yeterlidir. (70,3)
16.Bölümde/programda  uzaktan eğitim ile verilen 
derslerin niteliğinden memnunum. (71,1)

Kuvvetli Yönler
5.Bölüm/Program öğretim elemanlarının öğrencilere karşı 
genel tutumu tatmin edicidir. (80,1)
6.Bölümde/Programda verilen akademik danışmanlık 
hizmetinden memnunum.  (80,1)
20.Bölüm/program  öğretim elemanlarının eğitim-öğretim 
yetkinliğinden memnunum. (80,3)
4.Bölüm/Program başkanına ve öğretim kadrosuna 
kolaylıkla ulaşabiliyorum. (81,6)
21.Öğrenme veya uygulama güçlüğü çektiğim durumlar 
dersimin öğretim elemanından gerekli desteği 
alabiliyorum. (82,4)

İAA
15.Bölümde/Programda  verilen yabancı dil eğitiminden 
memnunum. (67,1)
9.Bölümde/programda  ERASMUS öğrenci hareketlilikleri 
hakkında bilgilendirme yapılır. (68,8)
8.Bölümde/Programda  ÇAP/YAP programları hakkında 
bilgilendirme yapılır. (70,8)
23.Bölümün/programın  eğitsel amaçlı mekanları (sınıf, 
laboratuvar vb.) yeterlidir.   (71,5)
25.Bölümde/programda öğrenciler ile mezunları biraraya
getiren etkinlikler düzenlenir. (72,1)

%75,1%74,3

PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (MYO) -BAHAR



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (YABANCI DİL) -BAHAR

 Ankette 26 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketinde Yabancı Dil Genel
Memnuniyet Ortalaması %75,2

 Programdan Memnuniyet Anketinde üniversite geneli
memnuniyet ortalaması %73,3

Kuvvetli Yönler
Bölümüm/programımdaki akademik danışmanlık hizmetinden memnunum. 
Aldığım derslerde aktif öğrenme teşvik edilmektedir.
Bölümümdeki uzaktan eğitimden memnunum.
Bölümde verilen yabancı dil eğitiminden memnunum.
Bölümümdeki öğretim üyeleri akademik süreçlerimizi yakından takip ederler.

İyileştirmeye Açık Alanlar
Bölüm/programdaki eğitim alanları yeterlidir.
Öğrenciler bölümümde araştırma yapmaya teşvik edilir.
Bölümümde düzenlenen seminer, webinar vb. etkinliklerden memnunum.
Bölüm/programdaki derslik ve laboratuvarların fiziki ortamından memnunum.
Bölümüm/programımdaki çift anadal ve yandal program seçenekleri hakkında 
bilgilendirildim.

Genel Ortalama: %75,2

Katılımcı Sayısı: 32



PROGRAMDAN MEMNUNİYET ANKETİ (YABANCI DİL HAZIRLIK-TÜRKÇE) -BAHAR

 Ankette 37 soru sorulmuştur.

 Programdan Memnuniyet Anketinde Yabancı Dil Genel
Memnuniyet Ortalaması %76,8

 Programdan Memnuniyet Anketinde üniversite geneli
memnuniyet ortalaması %73,3

Kuvvetli Yönler
9.Eğitmenlere kolaylıkla uIaşıIır.
22.Eğitim yapıldığı sınıfın temizliğinden memnunum.
19.Sınavların puanlandırılmasında adaletli davranılır.
1.Egitmenin konuyla ilgili bilgisi yeterlidir.
5.Eğitmen eğitime katilimi sağlamıştır.

İyileştirmeye Açık Alanlar
13.Ögretmenler ders dışında sosyal aktiviteler düzenler.
33.Oryantasyonda verilen eğitim düzeyi yeterlidir.
36.İstanbul Arel Üniversitesinin farklı eğitim programlarına katılmak isterim.
34.Eğitim amacına uygun olacak şekilde tasarlanmıştır.
14.Bir bütün olarak eğitmenden memnunum.

Genel Ortalama: %76,8

Katılımcı Sayısı: 112



TEŞEKKÜRLER..


